


MOCKOBCKUI ®U3NKO-TEXHUYECKMII MHCTUTYT

OJIMMIINATA "®U3TEX" I10 MATEMATUKE

11 kiaacce
BAPUAHT 1 LHINDP

3anosHAETCH OTBETCTREHHBIM cekpeTapém
1. [3 banna] Yram o u f3 VAOBIETBOPAIOT PABEHCTBAM

1 4
sin(2a + 23) = ——;  sin(2a + 43) + sin2a = —=.

V5 5

Haitaure Bee Bozamoxknble 3navenus tg @, eciim M3BECTHO, YTO OH ONpPEeNEdH U YTO FTHX 3HAYeHHI He
MeHbIIle TPEX.

2. [4 6anna] Pemmre cucremy ypasmennii

T—-2y=+ry—z -2y + 2,
2 + 9y — 4z — 18y = 12.

3. [5 bannos] Pemure nepasencrso

log,, 13

2 D 5
5l12(z%+182z) | .2 > |.'r2 + 18.17' 18z.
4. [5 bannos] Okpysxknocru Q u w kacaores s Touke A BuyTpenuum obpasom. Otpesok AB — anamerp
Gombmeit okpyxnocTH 2, a xopaa BC okpyxuoctn () kacaercs w B Touke [). Jlya AD nosropno
nepecekaer () B Touke E. [Ipsamas, npoxosuas depes Touky E nepnenaukyispno BC, HOBTOPHO

nepecekaet {1 B Touke F. Haitaure pagnych OKpyzHOCTel, yron AFE n miomans Tpeyroabnuka
AEF, ecnu w3Bectno, uro CD = 8, BD = 1T7.

5. [5 6annoe] @ynkuus f onpesenena na MHoKecTBe MOOAKHTEIbHBIX PAIMHOHATBHBIX Ynces. U3secTHo,
9TO JI7sA JIOOBIX YHCeT @ 1 b M3 3TOr0 MHOKECTBA BBINOIHEHO pasenctso f(ab) = f(a)+ f(b), u npn
stom f(p) = [p/4] ana moboro mpocroro uncna p ([z] oBosnavaer manGonbmee nenoe YHCII0, He
npesocxoismee r). Haiiaure kommuecrso map HATYPAIbHBIX uncen (z;y) Takux, uro 1 < z < 24,
1<y <24m f(z/y) <.

6. [5 6annos| Haiianre nee napel mcen (a;b) takue, 1To HepaBeHCTRO

12z + 11

m Sar+b< -822-30z - 17

BBIIIOJIHEHO JI)1A BCeX T Ha ITPpOMEKYTKe [—'14—!; —%) .

7. (6 bannoe] ana nupamuma ABCD, sepmuna A KOTOPO#t JIexKHT Ha oauoii cdepe ¢ cepeunamu
BCex e€ pébep, kpome pebpa AD. UsBecrno, uro AB = 1, BD = 2, CD = 3. Haiinure JUIHHY pebpa
BC'. Kakoii naumenbimmii pagnye Moxker umers cepa, onucannas okos0 ganHOf MUpAMU, b7
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